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Online la versione definitiva dei modelli 730/2023
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Con Provvedimento del 6 febbraio l'Agenzia delle Entrate ha approvato:
- il modello 730/2023, concernente la dichiarazione semplificata dei soggetti che si avvalgono
dellâ€™assistenza fiscale
- il Modello 730-1 concernente le scelte per la destinazione dellâ€™otto, del cinque e del due per mille
dellâ€™IRPEF
- il Modello 730-2 per il sostituto dâ€™imposta e il Modello 730-2 per il CAF e per il professionista abilitato,
concernenti la ricevuta dellâ€™avvenuta consegna della dichiarazione da parte del contribuente
- il Modello 730-3, concernente il prospetto di liquidazione relativo allâ€™assistenza fiscale prestata
- i Modelli 730-4 e 730-4 integrativo relativi alla comunicazione del risultato contabile al sostituto
dâ€™imposta.
con le relative istruzioni, che i contribuenti dovranno utilizzare per dichiarare i redditi maturati nel 2022.
Approvata inoltre la bolla da utilizzare per la consegna dei modelli 730 ad un soggetto incaricato della
trasmissione telematica, e per la consegna del Modello 730-1 ad un soggetto incaricato della trasmissione
telematica.
Disciplinate, infine, la modalitÃ  di indicazione degli importi e la reperibilitÃ  dei modelli di dichiarazione.
La dichiarazione dovrÃ  essere presentata entro il 30 settembre 2023 (quindi il 2 ottobre 2023 in quanto il
30 settembre cade di sabato) dai contribuenti oppure, entro la stessa data, a Caf, professionisti o sostituti
d'imposta.

https://www.agenziaentrate.gov.it
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